
Ситуація в енергосистемі на 13 серпня: сьогодні відключень не заплановано

Енергетики відновили електропостачання для понад 13 тисяч споживачів,
знеструмлених через бойові дії.

ГЕНЕРАЦІЯ ТА СПОЖИВАННЯ

Сьогодні відключення електроенергії не плануються. Завдяки зусиллям енергетиків,
ситуація в енергосистемі залишається стабільною.

Упродовж минулої доби українська енергосистема приймала надлишки електроенергії
зі словацької енергосистеми.

Через масовані російські атаки на українську енергосистему було втрачено 9 ГВт
генеруючих потужностей. Ворог продовжує обстріли енергетичної інфраструктури,
щодня під обстріли потрапляють підстанції та лінії електропередачі, що призводить до
обмежень у передачі електроенергії. Енергетики докладають максимум зусиль, щоб
утримувати ситуацію стабільною.
Закликаємо всіх українців раціонально та ощадливо використовувати електроенергію,
особливо у пікові години – з 7:00 до 11:00 та з 17:00 до 22:00. Це допомагає стабільній
роботі енергосистеми.

НАСЛІДКИ ОБСТРІЛІВ

Чернігівська область: внаслідок атаки БПЛА знеструмлювались побутові споживачі та
місцева промисловість. Живлення відновлено за резервною схемою.



СТАН МЕРЕЖ

Південний регіон: через технологічні порушення знеструмлювались підстанції та
побутові споживачі. Живлення відновлено для усіх споживачів.
Східний регіон: з технологічних причин знеструмилювались підстанції, побутові та
промислові споживачі Сумської та Харківської областей.

НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ

Східний регіон: під час огляду високовольтної лінії виявлено крадіжку проводів
загальною довжиною 11 км. Інформацію передано до поліції.

ЗНЕСТРУМЛЕННЯ СПОЖИВАЧІВ

Минулої доби енергетики відновили живлення для 13 123 споживачів, знеструмлених
внаслідок бойових дій.
Загалом через бойові дії та техпорушення на ранок залишається без
електропостачання 491 населений пункт.

СИТУАЦІЯ НА ЗАЕС

Експерти Міжнародного агентства з атомної енергії (МАГАТЕ) на окупованій росіянами
Запорізькій атомній електростанції отримали доступ до градирні станції, щоб
ознайомитися з наслідками пожежі, яку окупанти влаштували напередодні.
На основі отриманих даних експерти не зробили остаточних висновків щодо обставин
загорання.
Команда МАГАТЕ провела радіаційний моніторинг в районі градирень і реакторів і
підтвердила відсутність ознак підвищеного рівня радіації.

ЕКСПОРТ

Експорту електроенергії не відбувається та не передбачається.


